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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ανακοινώνει ότι, μέσα στα πλαίσια της Κυπριακής 

Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα έχει την τιμή να φιλοξενήσει 

στην Κύπρο τις συναντήσεις του Συμβουλίου Διοίκησης (Management Board) και του 

Συμβουλίου Εποπτών (Board of Supervisors) της Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και 

Αγορών (European Securities and Markets Authority - ESMA) την ερχόμενη βδομάδα, 

την 5
η
  και 6

η
  Νοεμβρίου 2012 αντίστοιχα. 

 

Η ESMA είναι η ανεξάρτητη Αρχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) που συμβάλλει στη 

διασφάλιση της σταθερότητας του χρηματοπιστωτικού συστήματος της ΕΕ, 

εξασφαλίζοντας την ακεραιότητα, διαφάνεια, αποτελεσματικότητα και εύρυθμη 

λειτουργία των αγορών κινητών αξιών, τη συνεπή εφαρμογή του Ευρωπαϊκού νομικού 

πλαισίου σε όλη την ΕΕ, καθώς και την ενίσχυση της προστασίας των επενδυτών. 

Επιπλέον, η ESMA συμβάλλει στη ρύθμιση των επιχειρήσεων παροχής 

χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) σε πανευρωπαϊκό πεδίο μέσω του ενεργού 

συντονισμού των δραστηριοτήτων των εθνικών εποπτικών Αρχών. 

 

Το Συμβούλιο Εποπτών απαρτίζεται από τους Προέδρους των 27 εθνικών εποπτικών 

Αρχών, με έναν παρατηρητή από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, τις χώρες Κροατία, 

Νορβηγία, Ισλανδία και Λιχτενστάιν, και ένα εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Αρχής 

Τραπεζών (ΕΒΑ) και της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφάλισης και Επαγγελματικών 

Συντάξεων (EIOPA) και έναν εκπρόσωπο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Συστημικού 

Κινδύνου (ESRB).  

 

Ο κύριος ρόλος του Συμβουλίου Εποπτών είναι να λαμβάνει όλες τις πολιτικές 

αποφάσεις που αφορούν την ESMA, όπως για παράδειγμα σχετικά με την τήρηση της 

κοινοτικής νομοθεσίας, την πρακτική εφαρμογή της κοινοτικής νομοθεσίας από τις 

αρμόδιες εθνικές Αρχές, τις αποφάσεις σε καταστάσεις κρίσης, την έγκριση των 

προσχεδίων τεχνικών προτύπων, κατευθυντηρίων γραμμών, αξιολογήσεων από 

ομότιμους και οποιεσδήποτε εκθέσεις ετοιμάζονται.   

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ESMA απαρτίζεται από τον Πρόεδρο της ESMA και ένα 

αριθμό εκπροσώπων εθνικών εποπτικών Αρχών. Επίσης, εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής παρίσταται ως παρατηρητής. Το Διοικητικό Συμβούλιο διασφαλίζει ότι η 

ESMA φέρει σε πέρας τις αποστολές της. 
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Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου συμμετέχει στο Συμβούλιο Εποπτών της 

Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών μέσω της Προέδρου της, κυρίας 

Δήμητρα Καλογήρου. 

 

Λευκωσία, 1 Νοεμβρίου 2012 


